

小额担保贴息贷款助力农村妇女创业

我市已累计为 294 名农村妇女发放贷款近 2800 万元

本报讯 记者日前从市妇联获悉,从 2009 年开始,我市累计为 294 名农村妇女发放了 2793 万元小额担保贷款,有力地促进了农村妇女的创业就业。其中,今年以来共为 44 名农村妇女发放贷款 371 万,目前还有 18 名农村妇女正在申报。

为切实帮助我市妇女解决创业资金的瓶颈问题,更加有效地促进妇女创业就业,按照有关妇女小额担保贷款文件精神,市妇联积极争取市委、市政府的支持,与财政、金融等部门密切配合,以强有力的措施推进了妇女小额担保贷款工作的顺利实施。2009 年以来,市妇联按照女大学生、单亲贫困母亲、残疾妇女、农村失地妇女等优先原则,指导贷款妇女按照“个人申请—乡

镇集中申报—市妇联、人社局、金融部门集中审核审批”的程序进行贷款。对申请贷款妇女的具体情况、诚信度及身体状况进行详细调查、登记注册,坚持做到家庭情况清、社会关系清、发展产业清,并按照“一户一档”,建立完善的贷款妇女档案和妇女小额担保贷款项目库。

据了解,为严把贷款项目关,市镇妇联、人社局、担保公司、经办银行组成 4 至 5 人的审核小组,共同对申请贷款妇女的家庭经济状况、发展意愿等进行调查摸底,检查其是否有创业项目、创业申请与实际是否相符,当场进行审核,建议发放数额,并通过电邮发给各成员单位分管领导审核,3 至 5 个工作日内无意见就可以按程序发放,不再通过联席会

议。这样既提高了工作效率,也减轻了申请户多次接受审核的负担。

与此同时,市妇联还根据妇女创业的需要和发展项目,在符合贷款条件的前提下,合理安排信贷规模,把农村妇女小额担保贷款重点向产业规模大、社员劳力多、市场品牌响的农民专业合作社倾斜,向规模种养基地、巾帼来料加工基地等各类基地倾斜。特别值得一提的是,为了确保每一笔贷款都能及时还款贴息,经办银行每月 5 日前都会反馈贷款台账,市妇联据此在申报贴息时联同市财政局、经办银行认真对照原始信贷资料审核贷款贴息申报材料,坚持做到从源头上把关,确保申报贴息无疏漏。

薛超 玉梅

龙翔村“借梯登楼”建成便民大道

本报讯 10 日上午,省老促会、省交通厅一行 4 人,专程来邳视察界首镇龙翔村新安排路,并表示将进一步帮助老区群众办实事、做好事、解难事。

新安排路是贯穿龙翔村东西的主要道路之一,涉及到 11 个村民小组,440 多家农户,1708 名村民。多年来,作为革命老区的龙翔村村民饱受“行路难”的痛苦,但由于村级集体经济薄弱,“行路难”问题一直未能得到解决。去年,市老促会得知这一情况后,主动介入,将相关情况与省老促会进行沟通协调,两级老促会帮助龙翔村积极向省交通厅进行争取,并得到了省交通厅的支持。今年 3 月份,龙翔村迅速制定了新安排路改造计划,并付诸实施,最终在农忙到来时建成通行,极大地方便了老区群众的生产、生活,提高了村民的生活质量。

据了解,新安排路建设总长度 2560 米,宽度 2.5 米,厚度 15 公分,建设面积达 6400 平方米,总投入资金 65 万元。其中,省交通厅资助 35 万元,群众自筹 9 万元,村级负担 21 万元。

毛群英

李如海来邳指导国土部门教育实践活动

(上接一版)座谈会上,李如海还征求了乡镇、园区和企业代表对国土资源部门作风建设和节约集约用地等方面的意见和建议,并和他们进行了互动交流。

在邳期间,李如海一行还考察了马棚“万顷良田建设工程”、“万顷良田建设工程”安置小区——运河福邸和扬州兴益机械有限公司,了解万顷良田建设工程进展情况、安置小区农户入住情况和企业节约集约用地情况,并深入车逻国土所,指导国土所教育实践活动。

王放 周雷森



8 日,由车逻镇关工委牵头创办的校外教育辅导中心站暑期班开班,共招收以留守儿童、贫困生为主的学生 416 名,开设舞蹈、书法、绘画、二胡、电子阅览室等 12 个科目。

图为该镇今年在电子阅览室新开辟的“亲情视频聊天室”现场,帮助留守儿童与在外打工的父母进行网络视频交流。

郑红梅 / 摄

环卫处即知即改着力改善百姓生活环境

(上接一版)实现城区主干道在合理间距范围内都有公厕,从而方便广大市民。”市环卫处党支部书记、副主任卢宏明告诉记者,目前,位于珠光路、东郊农贸市场、市河风光带、张庄小区的 5 座公厕已建设完毕,其余 7 座正在积极组织实施,力争今年全部建成。同时,市环卫处还安排专业人员对城区所有公共厕所进行了一次“拉网式”排查,对检查出的 24 座公厕存在的问题逐一进行整改,保证公厕水通、灯明、卫生整洁。针对城区主干道附近的公厕指示牌缺失、破损等情况,市环卫处专门定制了指示牌,安装在城区主干道两旁醒目位置,让市民不再为如厕问题“寻寻觅觅”。在此基础上,对所有公厕实行专人管理、分级考核,不断加大保洁力度,提升服务质量,努力打造整洁文明公厕。

此外,市环卫处对南海、通湖东路等 3 座垃圾中转站进行改造升级,同时配套新建 4 座垃圾中转站;对城区后街后巷的垃圾厢房进行改造维修,并计划投入 60 万元再增设 500 座垃圾厢房…… 郭雨 王道

一男子酒后驾驶无牌无证燃油助力车酿惨祸,警方提醒

无证驾驶燃油助力车属于违法行为

本报讯 日前,周山镇境内发生一起交通事故,一男子酒后驾驶燃油助力车与一名骑电动车的行人相撞,致电动车驾驶人当场死亡。

今年 50 岁的叶某是周山镇人,平时以在周边乡村做“道士”为生。今年 6 月 27 日上午,叶某驾驶自己的燃油助力车到邻村做“法事”,中午在雇主家中喝了几两白酒。傍晚“法事”做完,叶某晚饭时又喝了些啤酒。叶某自认为燃油助力车属于非机动车,不会被公安机关查处,晚饭结束后,叶某抱

着侥幸心理骑着燃油助力车回家。可就在路上,叶某驾驶的燃油助力车与迎面而来的一辆电动车相撞,造成骑电动车的郭某当场死亡。

据民警介绍,目前,不少商家在销售燃油助力车时,往往以燃油助力车不用上牌,毋须办理行驶证和上缴各种税费等好处来吸引顾客。可是,市场上的燃油助力车行驶速度都达到每小时 40 公里以上,其实质为轻便摩托车,属机动车范畴。警方提醒广大市民,切勿听信商家的一面之词,驾驶燃油助力车无证上路不仅构成违法,而且存在严重的安全隐患,一旦醉酒驾驶还要承担相应刑事责任。

顾正义 王道

市人医开展“健康社区行”义诊活动

本报讯 10 日,市人民医院党委组织 10 多名专家携带心电图机、B 超机和生化分析仪等设备在文游社区开展了“健康社区行”义诊活动。以实际行动践行群众路线,切实为群众办实事做好事。

义诊活动中,该院的内科、外科、妇科、眼科、耳鼻喉科等各科专家细心地为社区 50 多名家境困难的居民、空巢老人、“三无”老人、残疾人员免费进行了 B 超、心电图、血糖、血压等检查,并耐心解答他们的问题,对检查出病情比较严重的病人,专家们则建议他们及时到医院作进一步诊治,接受治疗。

义诊人员还现场向社区居民发放了健教处方、保健画册 100 多份,增强了居民健康保健意识,受到了过往群众的一致好评。

俞建国

旺铺出售

本人侨居异乡,现有一幢正在营业中的门市房急需出售,位于宝林装饰城黄金地段 1—4 层,精装 180 平米,有意者面谈,非诚勿扰。
联系人赵先生,13852554378

责任编辑
袁慧

招 标 公 告

高邮市 237 省道北澄子河大桥照明升级完善工程项目(GY237-ZM-SJWS 标段)现对外公开招标。凡具备城市及道路照明工程专业承包三级及以上资质企业,均可参加报名。报名开始日期为 2014 年 07 月 11 日,截止时间为 2014 年 07 月 17 日 17 时,获得招标公告详情和报名方法请登录中国招投标网(www.infobidding.com)、扬州工程建设信息网(http://www.yzctc.com/Yzctc/default.as-

px)、高邮政府网(http://www.gaoyou.gov.cn)。有意向的单位也可直接到扬州市星宇工程项目咨询有限公司(地址:高邮市文游中路 275 号),进行咨询报名和购买招标文件。
联系人:张士平,电话 13328142255
樊煦,电话 15150860096
招标人:高邮市交通产业投资有限公司
2014 年 07 月 11 日



金信银通

- ★ 闲钱增值年收益 12%起
- ★ 抵押贷款月利息 1.5%
- ★ 银行贷款咨询授信额度高

国家商务部备案号: 0110502011200093

全国加盟热线: 400-8112-777

全国第三方金融服务机构

理财部经理: 底薪 5000+ 提成
风控部经理: 底薪 5000+ 提成
理财部业务经理: 底薪 2500+ 提成
贷款部业务经理: 底薪 2500+ 提成



常年招聘

地址: 北海苏果西侧南国咖啡旁 服务热线: 84650888 招聘热线: 13773455568